

Впереди ещё столько планов!

Совсем недавно члены Борской городской организации ВОИ насыщено и содержательно провели декаду инвалидов. Как-то бы, можно передохнуть после непростого по всем меркам календарного года, но Марина Михайловна Никифорова, председатель Борской ГО ВОИ, думает иначе.

В канун новогодних праздников борчане вновь отправились в путь-дорогу. На это раз Марина Михайловна сделала юным членам ВОИ самый настоящий новогодний подарок, о котором многие ребята могли только мечтать – экскурсию в нижегородский центр скалолазания "Ладъ".

Напомню, что это уже далеко не первая поездка борчан на скалодром, М.М. Никифорова привозит сюда ребят уже в третий раз. Состав группы небольшой, но каждый раз новый, от

пяти до семи молодых людей с разными формами инвалидности.

Директор центра скалолазания Максим Александрович Кавинов радушно встретил «новобранцев». Гостеприимный хозяин провел для ребят познавательную экскурсию по центру. Ну а потом «передал» их в надежные руки инструктора Александра.

И вот тут, пожалуй, началось самое интересное. Если бы вы видели глаза детей, которые, подойдя к скалодрому, испытали целую гамму

чувств: от страха и удивления до неопишемого восторга и безмерной радости! Потому что смогли преодолеть себя! Потому что получилось!

У Сережи Гвозднова детский церебральный паралич (ДЦП). Он ловко, преодолевая неумелость, под чутким руководством инструктора покорил свой первый «Эверест». Он так мечтает увидеть горы и сегодня сделал свой первый шаг навстречу мечте.

Родители детей сердечно поблагодарили Марину Никифорову за столь необыкновенное и увлекательное мероприятие. А впереди у Борской организации ВОИ еще столько планов!

Анастасия МАКАРОВА



В Воротынце вот что происходит...



Спартакиада

Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни!

Под таким девизом в рамках мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, в воротынском физкультурно-оздоровительном центре «Волга» прошла спартакиада людей с ограниченными возможностями здоровья и серебряного возраста. В соревнованиях приняли участие более 40 человек разных возрастных категорий. Самой младшей, Дарье Кулаковой, 27 лет, а самая старшая, Валентина Попкова, на днях будет отмечать свой 85-летний юбилей.

Перед началом соревнований участники тепло приветствовали начальника отдела культуры, спорта и туризма администрации городского округа Воротынский Игорь Ершов. Он отметил их высокую активность и пожелал всем крепкого здоровья и спортивной удачи.

Соревнования проводились по пяти видам спорта в индивидуальном зачете.

Участники состязались в настольных спортивных играх джакколо, шаффлборд и кульбутто, а также в метании дротиков в дартсе и шайбы в ворота в игре «Снайпер хоккея».

Несмотря на массовость, мероприятие прошло на высоком организационном уровне, каждый попробовал свои силы во всех видах спорта. В зале царил атмосфера доброго соперничества и взаимной поддержки. И пусть каждое состязание заставляло участников сосредоточиться, максимально сконцентрировать свои силы, сноровку, умение, то там, то тут раздавались шутки и веселый смех. Никто и не заметил, как пролетели три часа.

И вот настало время подведения итогов. Вначале победителям были вручены призы от спонсора спартакиады Андрея Елагина: ракетки для бадминтона и пляжного тенниса, «дарт-

соевое» оборудование, шашки. Не забыты и те, кому в соревнованиях повезло меньше всех. Они получили утешительные призы – коробочки конфет. Кстати сказать, Андрей Елагин уже второй раз оказывает финансовую поддержку районной организации ВОИ в проведении подобных спортивных мероприятий, за что мы ему очень благодарны.

Самыми меткими метателями дротиков в дартсе среди мужчин, а их было почти втрое меньше, чем представительниц прекрасного пола, оказались Олег Кирхенмейер – первое место, Владимир Смирнов – второе место, Александр Любезнов – третье место. Среди женщин первое место заняла Любовь Васильева, второе место – Валентина Ромашова, на третьем месте Тамара Федотова. Мужчины в этом состязании показали явное преимущество – видимо, сказался инстинкт охотников с времен весьма отдаленных.

Лучшие снайперы хоккея определились только со второй попытки, при этом в первой из них женщины уступили мужчинам всего один гол. Наверное, в детстве тоже сбежали с уроков и гоняли шайбу во дворе. И так, на высшую ступень пьедестала вновь поднялся Олег Кирхенмейер, место рядом с ним заняла Ирина Бобрышева, второе место разделили Алексей Абрамов и Людмила Федотова, на третьем месте Виктор Ларин и Татьяна Камнева.

Самыми ловкими в шаффлборде оказались Иван Жегалин

и Александра Ширяева, на втором месте Александр Любезнов и Ирина Филатова, на третьем – Олег Кирхенмейер и Валентина Ромашова. В этом виде женщины прямо-таки наступали мужчинам на пятки.

Больше всего шайб в джакколо забил Виктор Ларин и Надежда Алюкова, второе место у Олега Кирхенмейера и Людмилы Федотовой, третье – у Александра Дружинина и Нины Занозиной. Надо признать, что мужчины были более меткими, ну или удачливыми.

Самая напряженная борьба за призовые места развернулась у игрового стола почти детской игры кульбутто. В первом подходе сразу 15 участников сделали заявку на победу, набрав максимальную сумму очков. Чтобы определить лучших из лучших, пришлось урезать игровое время. Несмотря на это, Ольге Вилковой вновь удалось набрать максимально

возможные 500 очков и занять высшую ступень пьедестала. Среди мужчин первое место занял Иван Жегалин. Серебряные медали получили Александр Любезнов и Валентина Андреева, а бронзу – Константин Лукьянов и Людмила Лисова. Следует отметить, что действия женщин в этой игре были более гибкие и маневренные, а потому и результаты гораздо выше, чем у мужчин. Так что учитесь, мальчишки!

Соревнования закончились, участники группами разошлись в разные стороны, делясь впечатлениями. Кто-то с медалями, кто-то с призами, кто-то с утешительными коробочками конфет, но все с прекрасным настроением от того, что одержали победу над собственными недугами, комплексами и неуверенностью.

Татьяна БУРОВА,
председатель
Воротынской РО ВОИ



Экскурсия

В преддверии Нового года ждут внимания не только дети, ожидая подарков от Деда Мороза и Снегурочки, но и наши бабушки и дедушки. Каждый хочет чуда и волшебства. Чтобы создать хорошее новогоднее настроение для пенсионеров сел Семьяны, Огнев-Майдан и деревни Никольское, была организована поездка в Воротынский краеведческий музей.

В ходе экскурсии жители узнали о судостроении на территории города Нижнего Новгорода. Познакомились с судами, которые выпущены на территории нашей области и России. Каждого заворожили картины, написанные нижегородскими художниками. Трогнул зал, посвященный временам Великой Отечественной войны и ее героям, а также зал довоенного быта.

Все участники экскурсии остались довольны. И благодарны организаторам поездки Татьяне Александровне Буровой и Игорю Васильевичу Ершову. Отдельное спасибо хочется сказать директору музея Александру Михайловичу Дюжакову и его сотрудникам за теплую встречу и познавательную экскурсию.

Иван МАЛЫШЕВ,
председатель первичной организации ВОИ с.Семьяны

